

立下愚公志 精准拔穷根

——洮南市永茂乡扶贫工作侧记

●王志伟

永茂乡位于洮南市西北，距离县城60公里。全乡共有贫困户837户、1384人。两年来，永茂乡通过产业带动、发展庭院经济等有效措施，脱贫攻坚工作取得了显著成效，小乡村有了大变化。

精准灌溉——做足小庭院里的大文章

伴着初升的朝阳，笔者日前驱车前往永茂乡兴德村。公路两旁的稻田里绿意盎然，一派生机勃勃景象。“到了，前面就是兴德村了。”陪同我们前往的永茂乡副书记李雪松说。

一迈进贫困户刘树发老人家的家门，就看到了园里的十几棵杏树。“这可是我的‘金疙瘩’。”刘大爷说。提起家里的杏树，刘大爷打开了话匣子。“我们兴德的银白杏个大、口感好，我园子里有12棵杏树，到了成熟的时候，能产500斤，平均能匀上5块钱一斤，我就能增收2500元。另外，今年乡里又免费给我发了李子、安梨等果树，明年我能多收入不少钱呢！”看着新栽的果树苗，刘大爷高兴地跟我们说。

据了解，兴德村种植银白杏的历史由来已久，因特殊的土壤条件，这里所产的育英银白杏色泽光亮，皮薄肉厚，汁多甘甜，口

感非常好，所以声名远播。但过去都是每家每户零星栽植，并没有形成规模。

自脱贫攻坚工作以来，永茂乡以庭院经济作为带动贫困户增收致富的引擎，按照“突出特色、形成规模、一村一品”原则，结合各村实际情况，积极引导、因地制宜、科学组织，为每个村“量身定制”庭院经济模式。如今的兴德村，家家园子里都是果树。除银白杏外，乡里还为贫困户引进了李树、梨树等多个品种的果树，免费为每户提供树苗40株，共发放1700多株。

现如今，永茂乡庭院经济发展已初具规模。在新胜村、四段村和引蛟村，大力发展马铃薯栽培、蔬菜种植、香瓜和西瓜等多种庭院经济模式，精心做好小庭院里的大文章，不搞唯一模式、不搞整齐划一，把事情办到了贫困群众的心坎上，把工作做到了符合规律的恰当处，把带领贫困户增收致富作为工作目标，不忘初心，庭院经济发展步履坚实。

开启致富门——产业扶贫全覆盖

笔者来到永茂乡群英养殖专业合作社时，负责人祖向东已经早早地等候了。他一边热情地领着我们参观养殖基地，一边

详细地介绍着：“我们这个合作社可以说是在乡里的正确引导和大力扶持下发展起来的，合作社成立于2013年，占地面积15万平方米，固定资产240万元，1700平方米标准化棚圈1栋，400平方米饲料库2栋，育肥羊2000只，一年两三次出栏育肥羊总数超过6000多只，年纯收入达到120万元左右。”

脱贫攻坚战打响以来，群英养殖专业合作社积极响应号召，通过“一个带动、两个交流、三个互助、四个统一”的帮扶措施，吸纳贫困户加入合作社，以采购、销售、信息交流、技术合作为服务基础，实行规范化办社、科学化管理、社会化服务，带动贫困户30户、54人入股经营，每人年底可增收2500元左右。同时，按照“合作社+农户”的发展模式，建立健全利益联结机制，使广大养殖户得到了更多的实惠。“几年来，我们合作社的发展一直得到乡里的帮助和支持，我们壮大了，更不能忘了本乡本土的贫困户百姓，带动贫困户致富也是我们的社会责任。”祖向东说。

据了解，永茂乡按照市里的脱贫攻坚工作要求，积极谋划实施符合乡里实际情况的扶贫模式，在充分考虑各村资源禀赋、产业基础和群众意愿的基础上，经多方研究论

证，确定了圆梦扶贫、高标准农田改造柴改电扶贫、册外地扶贫、劳务输出扶贫、合作社扶贫、打抗旱井扶贫等6大项目，如今，永茂乡产业扶贫已达到了全覆盖，帮助全乡贫困户与当地合作社结成利益联合体，实现贫困户多渠道增收。

打造宜居环境——乡村美景入画来

伴随着徐徐微风，笔者行走在永茂乡新胜村的乡间小路上。放眼望去，整齐的院落、统一规划的围墙和不断延伸的水泥路，让我们实实在在感受到了永茂乡的贫困村正在悄然发生着变化。“以前村里的环境很差，都是土路，家家的柴垛什么的也没有个统一的地方。自从去年开始，村里不仅修了水泥路、安装了路灯，还给我们的危房进行了改造，现在居住的环境好了，我们的心情也好了。”新胜村的王大娘说。

永茂乡在脱贫攻坚工作中，始终把改善农村人居环境、提高百姓幸福指数作为一项重要目标。两年来，不断加大以重点贫困村为主的基础设施建设投入力度，先后在兴德、九家子、头段、四段、永兴5个村栽植绿化树木7500株，在三段、四段、新胜、永丰、兴德6个村安装太阳能路灯220盏，在兴德、新胜、四段、永丰4个村修水泥路39公里，在永丰、新胜、九家子3个村建红砖院墙11400米，乡村美化、绿化、净化、亮化程度不断提高。此外，全乡贫困户危房改造现已达到218户，安全饮水已覆盖至全乡7个村、3574人。如今的贫困村，道路宽了，路灯亮了，水更清了，环境更美了，一个个简陋的小村庄，实现了华丽变身，处处彰显出魅力。

立下愚公志，精准拔穷根。永茂乡在脱贫攻坚进程中步履铿锵，踏实前行。

“扶贫井”让大田喝上“解渴水”

本报讯（王志华 徐海洋）

大田播种以来，由于受高温无雨天气影响，镇赉县旱情发展较快，给大田农作物的正常生长带来严重影响。镇赉县莫莫格蒙古族乡少力村包保工作队及村干部及时深入到抗旱保苗一线采取有效措施指导村民抗旱保收。

在少力村旱田地里，由包保部门引进的自走式大型喷灌设备正在地里浇灌干旱的秧苗，喷灌均匀，效果良好，省时、省力、省水。各有井地全部开闸放水，保证干旱地块全部浇灌上水。有了“扶贫井”和“惠民井”，直接惠及全村灌溉用水。

贫困户韩殿军说：“现在正值抗旱季节，多亏今年省包保部门和村上给我们贫困户打了‘扶贫井’，如果没有这‘扶贫井’，遇到这干旱地里的秧苗早就旱死了。村干部和包保部门同志经常到地里指导抗旱，对我们帮扶很大。”

今年春季，包保该村的省政府发展研究中心驻村工作队为少力村争取到35眼灌溉农田“扶贫井”项目，目前有10眼“扶贫井”开闸放水，带动50户贫困户，可灌溉耕地900亩，解决了贫困村民岗地上不去水的难题，使贫困村民不再望天兴叹。

用上“扶贫井”，念好“致富经”，实现了村民“旱地变良田”的土地梦，也改变了少力村以往农业收成靠天吃饭、高效农业难以发展的现状，农民种地用水再也不用犯愁了。

贫困户在大棚内检查西瓜生长情况。大安市安广镇永强村67户贫困户，加入位于本村的大安市安鑫现代农业科技有限公司棚膜产业园区的合作社，种植西瓜、甜瓜。贫困户以扶贫项目资金入股，参与分红，10月底前可享受保底分红1200元，若大棚收益超过4000元，贫困户还可享受4000元以上部分30%的利润。



6月19日，贫困户在大棚内检查西瓜生长情况。大安市安广镇永强村67户贫困户，加入位于本村的大安市安鑫现代农业科技有限公司棚膜产业园区的合作社，种植西瓜、甜瓜。贫困户以扶贫项目资金入股，参与分红，10月底前可享受保底分红1200元，若大棚收益超过4000元，贫困户还可享受4000元以上部分30%的利润。

本报记者马彬摄

大安市国税局帮助贫困村抗旱保苗

本报讯（李国义）入春以来，大安市发生严重旱情，烈日炙烤着大地，小苗发出饥渴的信息。面对旱情，大安市国税局驻安广镇永富村扶贫工作队与镇、村携手，积极投入到抗旱救灾的工作中。

层层动员，部署抗旱任务。该局驻村工作队第一书记组

织帮扶人员、镇村干部和包井人员召开联席会议，商议抗旱保苗大计，要求全村能出水的电机井、柴油井克服一切困难全部开闸放水，能保一亩是一亩，能保一垄是一垄，能保一株是一株。实行24小时作业，歇人不歇机，力争将旱灾损失减少到最低。

加强协调，形成合力。针对抗旱过程中出现的机井、水泵、灌溉设施要求维修及用电等问题，大安市国税局驻村工作队积极协调水利、水管、农业和供电等部门，想方设法保证灌溉配套设施的需要。

积极投入，为抗旱助力。针对永富村村部井浅、水质差、影响使用的实际，大安市国税局驻村工作队积极协调局里出资3000余元为村部打了一眼深水井，既保证了村民的饮水安全，又为附近村民的抗旱用水注入了动力。

截至目前，永富村100余眼电机井、柴油井已全部出水灌溉。此外，滴灌、喷灌等灌溉设施也全力发挥作用，每天灌溉耕地50公顷，在一定程度上缓解了旱情。

白城农村商业银行2017年招聘公告

根据业务发展需要，白城农村商业银行现面向社会招聘员工。

一、招聘数量

计划招聘40人。

二、招聘条件

1. 学历：应、往届全日制本科及以上学历。
2. 专业：金融、经济、财务、会计、管理、理财、法律、计算机等与银行相关专业。
3. 年龄：本科生年龄在26周岁以下（1991年6月1日以后出生），全日制硕士研究生及以上学历者年龄可放宽至30周岁（1987年6月1日以后出生）。
4. 户籍：考生家庭户口须在白城地区范围内。
5. 身体健康，容貌端正；具有良好的语言表达、沟通协调能力和团队合作精神；学习成绩优良，综合素质较高，热爱农村金融事业，无不良行为记录。

三、报名办法

符合条件人员可于2017年6月19日至30日前8:30—11:00, 14:00—17:00, 携带本人有效身份证、毕业证书(2017年应届毕业生提供在校证明或毕业生推荐表)、学位证书、在学信网打印《教育部学历证书注册备案表》、户口簿及相关证明材料的原件和复印件(A4纸各2张),小二寸免冠

彩色照片3张,到白城农村商业银行报名。

四、考试及录取办法

1. 应聘人员经过白城农商行资格审查和初步筛选后,参加统一组织的笔试、面试,依据考试成绩择优录取。
2. 笔试试题内容:公共基础知识、金融和经济基础知识、商业银行业务相关知识和法律知识等。
3. 面试考察内容:语言表达能力、逻辑思维能力、形象仪表气质、现场应变能力等。

五、用工性质及岗位

被招录的员工实行劳务派遣制,以后每年按50%的比例择优转为正式员工。被招录的员工全部派至白城农村商业银行基层营业网点工作。

六、报名地址及咨询电话

报名地点:白城农村商业银行人力资源部(中兴西大路42号,人民银行东200米,白城日报社对面)。
咨询电话:0436-3344183 13843687155 张女士

七、重要提示

白城农商行此次招聘考试未指定任何参考教材,也从未委托任何其他中介机构和个人参与,招聘过程中不收取任何费用,请广大考生切勿听信个别不实宣传,避免上当受骗。
2017年6月19日

继承公告

张洪洲于1990年6月2日因病去世,现房由长子张义鹏(身份证号220802198006300615)继承,房屋地址兴文路8号楼4单元5层东户,房屋建筑面积53.16平方米,其配偶房振贤,长女张丽丽表示放弃继承(张洪洲父亲母亲已先于本人去世)。张义鹏现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内,向白城市房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的,依据相关规定,予以办理。
白城市房屋产权管理中心
2017年6月20日

继承公告

刘德生于2016年5月26日因病去世,配偶王秀芹于2017年6月2日因病去世,现房由长子刘文斌(身份证号222301197007282117)继承,房屋地址文化西路11-1号楼1单元5层中户,房屋建筑面积69.41平方米,其长女刘春玲,表示放弃继承(刘德生、王秀芹父母亲已先于本人去世)。刘文斌现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内,向白城市房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的,依据相关规定,予以办理。
白城市房屋产权管理中心
2017年6月20日

继承公告

刘凤昌于2016年7月20日去世,现房屋产权由刘卫东(身份证号22232519700917003X)继承,房屋坐落:慧阳街开发公司住宅楼二楼二号楼,栋号为2-24-76,面积为94.50平方米,其他继承人刘敬华,刘敬敏均表示放弃继承,刘卫东现到大安市不动产登记中心申请不动产转移登记。于此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内,向大安市不动产登记中心提出异议申请。逾期不申请异议的,根据不动产登记暂行条例规定,准予办理不动产登记。
大安市不动产登记中心
2017年6月20日

继承公告

王洪臣于2017年2月24日因病去世,现房由妻子孙兵(身份证号222301196210132128)继承,房屋地址中兴西大路20号楼1单元6层西,房屋建筑面积101.29平方米,其长子王健表示放弃继承(王洪臣父亲母亲已先于本人去世)。孙兵现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告发布之日起15个工作日内,向白城市房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的,依据相关规定,予以办理。
白城市房屋产权管理中心
2017年6月19日

大安市叉干镇民乐村

土地开发整理项目进展顺利

本报讯（林晓光）集中连片的水稻田、平坦便捷的田间路、笔直通畅的排水渠……大安市叉干镇民乐村,绽放出一幅美丽的田园新画卷。

叉干镇民乐村土地开发整理项目是使用省级耕地开垦费的占补平衡项目,也是全省水田面积最大的占补平衡项目,是全省范围内唯一当年申报、当年设计、当年施工、当年竣工的土地开发整理项目。项目总投资1.41亿元,建设规模1264.85公顷,开发整理水田面积1136公顷,旱改水面积104公顷,新增耕地1032公顷,设计均为10等水田。

项目设计12公里田间道路为C30混凝土路面,80公里生产路为泥结碎石路面,6公里支

渠、18公里斗渠全部衬砌,60公里农渠采用预制U型槽。为了百分之百满足项目开发水田的用水条件,该项目设计两套水系,通过幸福渠接引洮儿河灌区地表水,同时还打了144眼电机井,作为应急用水。为了提高新增耕地质量等级,还设计了客沙压碱和使用脱硫石膏的土壤改良工程,压沙量100万立方米,土壤改良面积1130公顷。

村党支部书记李长江介绍,这个项目使民乐村142户571人受益,平均每人分得1公顷水田,按当地水田最低承包价5000元每公顷计算,即使不耕种,人均可纯收入5000元,还有479公顷水田进行了公开发包,村集体一次性收入可达1700多万元。

政策解读

农村土地流转注意事项

近两年,越来越多的农民想把土地流转出去,但农村土地流转还存在一些问题,这些都会影响到农民从土地获得稳定的收益,也会影响到投资者在土地流转之后的经营,甚至会影响到农业投资者申报政府补贴。因此,如何规范土地流转,对于持地农民和农业投资者来说,都是非常重要的事情。

土地经营权流转交易应具备哪些条件?
1. 权属清晰无争议。
2. 交易双方必须是具有完全民事行为能力且民事行为能力的人、法人或其他组织,且有流转交易的真实意愿。
3. 流出方必须是产权权利人,或者受产权权利人委托的组织或个人。
4. 流转交易要符合法律法规和环境保护规划、农业产业发展规划、土地利用总体规划和城乡一体化建设规划等政策规定。

哪几类土地经营权可进行流转交易?
1. 家庭承包方式取得的土地经营权。
2. 其他承包方式取得的土地经营权。
3. 集体经济组织未发包的土地经营权。
4. 其他依法可流转交易的土地经营权。

可参与土地经营权流转交易的主体有哪些?
1. 农村集体经济组织、承包农户、家庭农场、专业大户、农民专业合作社、农业企业等各类农业经营主体。

具备农业生产经营能力的其他组织或个人。
想流出土地经营权交易时需要哪些资料?
家庭承包方式或其他承包方式取得的土地经营权:
1. 身份证明。
2. 《农村土地承包经营权证》或其他权属证明材料。
3. 农村集体经济组织或中介组织(个人)受托流转承包土地,应当提供书面委托书。
4. 土地情况介绍书(主要包括土地位置、四至、面积、质量等级、利用现状、预期价格、流转方式、流转用途等内容)。
5. 农村土地经营权流转交易市场要求提供的其他材料。

农村集体经济组织未发包的土地经营权:
1. 农村集体经济组织主体资格证明材料。
2. 具体承办人身份证明。
3. 集体土地所有权权属证明材料。
4. 农村集体经济组织成员的村民会议三分之二以上成员或者三分之二以上村民代表签署同意流转土地的书面证明。
5. 土地情况介绍书(主要包括土地位置、四至、面积、质量等级、利用现状、预期价格及作价依据、流转方式、流转用途等内容)。
6. 农村土地经营权流转交易市场要求提供的其他材料。

其他依法可流转交易的土地经营权参照以上情形,按照农村土地经营权流转交易市场要求提供相关材料。

(据《吉林农村报》)

关于集中整治非法小广告的公告

按照市委、市政府“四城联创”工作的部署和要求,为加大治理城区非法小广告的力度,彻底消除城市“牛皮癣”,保证城市和居民生活环境整洁、有序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,市城管执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动,现将整治工作有关事项公告如下:
一、本通告所称的小广告是指在街道两侧和小区内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内,采取喷涂、刻画、胶粘、张贴等方式进行的各类非法小广告宣传。
二、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法小广告难以清除的,由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定,责令清除,并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款;对组织者没收非法财物和违法所得,并处以5000元以上1万元以下罚款;情节严重的,处以1万元以上5万元以下罚款。同时对广告中标明其通讯工具号码的,予以追呼暂停使用。
三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类违法内容的行为,由公安机关依法进行严厉打击,对行为人依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下行政拘留,情节较轻的,处5日以上10日以下行政拘留;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。
四、非法小广告管理和清除责任:
(一)城区内各机关企事业单位和个体业户的建筑墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的,由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求,加强管理并自行清除干净。
(二)街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站点、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告,由设施产权单位或使用单位负责管理和清除。
(三)小区内所有非法小广告由物业公司负责管理和清除;非临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由

所在街道、社区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除,不清除或清除不彻底的,由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第五十条规定,责令清除并依法予以处罚,同时进行公开曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条,处以行政拘留;构成犯罪的,移送司法机关,依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人扭送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告行为举报电话:0436-3666533 18504366037 18504366600 13321460777 18504365757

八、本《通告》自发布之日起施行。白城市城市管理执法局 白城市公安局
2016年10月31日

拍卖公告

白城市盛达拍卖有限责任公司接受委托,公开拍卖以下标的:

1. 机动车6辆:分别为1. 吉GA3291白色捷达轿车,登记日期为2007年4月; 2. 吉GA3273白色捷达轿车,登记日期为2008年12月; 3. 吉GE1809白色捷达轿车,登记日期为2005年11月; 4. 吉GA3312白色捷达轿车,登记日期为2009年7月; 5. 吉GJ8372黑色上海别克轿车,登记日期为2006年3月; 6. 吉G32111白色丰田汉兰达,登记日期为2011年11月。以上车辆整体拍卖,参考价:20.2万元。

拍卖时间:2017年6月29日9时
拍卖及报名地点:白城市四季华城3号楼7号门市
标的展示及报名时间:2017年6月27、28日。
办理竞买手续携带有效身份证及5万元竞买保证金。
联系电话:13624360055